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                                                                              Grußwort

Liebe Mitglieder, Senatoren, Freunde 
und Gönner unserer Gesellschaft, 

es ist schön zu sehen, wie der Frechener Karneval sich 
weiterentwickelt und die Menschen begeistert. 

Mit Elke I. als erste weibliche Tollität haben wir da 
einen bedeutenden Schritt gemacht. 

Auf unserer Kostümsitzung war der gemeinsame Auftritt 
mit der Kinderprinzessin Lilly I. schon Extraklasse und 
riss auch den letzten Jecken mit der Frauenpower von 
den Stühlen. An dieser Stelle noch mal den Dank 
unserer Gesellschaft an Euch. 

Ein Jahr ohne Tollität ist auch keine Lösung. 

Er hat uns Karnevalisten in der letzten Minute schon überrascht. In der Session 2024/25 
wird Thomas I. (Thomas Schwieger) den Stadtschlüssel in den Händen halten und uns 
Jecken in den Sälen mit Leidenschaft und seinem Charisma begeistern und das schon 
zum wiederholten Male. Denn vor 35 Jahren war er schon Kinderprinz unserer Heimat-
stadt und er macht es wieder nach dem Motto „Einmol Prinz zo sin“. An dieser Stelle, 
im Namen der Kajuja, viel Spaß und Freud und eine tolle Session lieber Thomas. 

Für mich wäre ein Jahr ohne Tollität auch keine Lösung gewesen. Der Karneval lebt von 
der Freude und dem gemeinsamen Feiern, die Tollität rundet das Bild schließlich ab 
und ich ermutige alle Jecken sich die Zeit zu nehmen, um zu schunkeln, zu singen 
und Spaß zu haben, egal wo, in den Sälen, Kneipen oder auch mal wieder zu Hause. 
Es ist wichtig, das Brauchtum des Karnevals in unserer Heimatstadt in all seinen Facetten 
zu leben und zu bewahren. 

Unsere Familiengesellschaft, die Kajuja Frechen, wird wieder alles dafür tun 
unseren Frechener Karneval, wie schon seit über 60 Jahren, mit 

leisen und lauten Tönen, mit Tanz und Rednerbeiträgen zu bereichern. 

Ich lade Euch ein zum Frechener Karneval unter dem Motto: 

„Frechen – Du bes ming Stadt“ 

3xAlaaf

Wilhelm Stachels 
– Präsident und 1. Vorsitzender –
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                                                                              Grußwort

Liebe Karnevalisten, 
liebe Freunde der Karnevalsgesellschaft 
Kajuja Frechen 1962 e.V.! 

Wir freuen uns, auch in dieser Session wieder viele Gäste 
aus nah und fern begrüßen zu können, um gemeinsam 
Karneval in Frechen zu feiern. 

Vor mehr als 62 Jahren gründete die KG KAJUJA ihren Senat. 
Der Senat ist fester Bestandteil des Vereins, aber auch eigen-
ständig in seiner Organisation. Die wesentlichste Aufgabe 
des Senats besteht in der Unterstützung und Förderung der 
KG KAJUJA. Dieses geschieht durch finanzielle Zuwendungen, 
aber auch durch ideelle und praktische Leistungen. 

Die frühe Gründung des Senats war der richtige Weg und 
das zeigt sich vor allen Dingen in der heutigen Zeit. Durch ein geändertes Freizeitverhalten 
und ständig steigende finanzielle Belastungen wäre es ohne unseren Senat nicht mehr 
möglich, den weit über den Frechener Raum hinaus bekannten Frechener Karneval in der 
gewohnten Art und Weise zu feiern. 

Über die Jahre wurden viele Mitglieder unserer Gesellschaft zusätzlich Senatoren und 
neuerdings auch Senatorinnen, um den Verein noch mehr zu unterstützen und das 
Brauchtum Karneval zu fördern. Inzwischen ist unser Senat auf 45 Senatorinnen und 
Senatoren angewachsen. Ihnen gilt unser Dank, denn durch die Senatsspenden erhält 
die KG KAJUJA die notwendige Unterstützung. 

Auch danken darf ich im Namen des Senats der KG KAJUJA und dem Vorstand für 
den immerwährenden Zuspruch. Mag die KG KAJUJA uns auch weiterhin Frohsinn, 
Unbeschwertheit und unvergessene Stunden bescheren, auch in dieser Zeit, die aktuell 
nicht zur Leichtigkeit beiträgt. 

Der Senat wird hierbei wieder gerne nach Kräften seine Unterstützung bieten. Denn 
als Senat ist man nicht nur Gönner des Vereins, sondern auch aktiver Bestandteil zum 
Gelingen von Veranstaltungen. 

In diesem Sinne, mit dreimal Frechen und KAJUJA Alaaf 
Ihr/Euer

Markus Schmitz 
– Senatspräsident –
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                                                                              Grußwort

Liebe Freunde des Frechener Karnevals, 
liebe Präsidenten, Vorstände und 
Mitglieder unserer Gesellschaften, 

nach einer superkurzen Session, die den Frechener 
nicht nur wenig Zeit zum Verschnaufen zwischen den 
Termin gab, sondern mit der ersten Frechener Prinzessin 
auch eine Premiere präsentierte, geht es nun in die 
nächste fünfte Jahreszeit, die erst am 5. März 2025 
mit der Schlüsselrückgabe endet. 

Erwähnte ich oben die Premiere mit Prinzessin Elke, 
so möchte ich ihr an dieser Stelle für eine tolle 
komprimierte Session danken. Und danken möchte ich 
auch allen Frechener Jecken, ob organisiert oder nicht, 
die sie mit durch die Session getragen und mit ihr gefeiert haben. Die Erfahrung 
hat gezeigt, Frechen kann Karneval auch mit einer weiblichen Gallionsfigur. 

Jetzt starten wir also in die nächste Session und unsere Befürchtungen, diesmal 
wirklich keine Tollität zu finden, hat sich im Frühherbst nicht bewahrheitet. 
Mit Prinz Thomas I. (Schwieger) hat sich in quasi letzter Minute nicht nur ein 
geeigneter Kandidat, sondern auch ein erfahrener Karnevalist gefunden. Denn er 
stand nicht nur als Kinderprinz oder Tanzcorps-Kommandant auf der närrischen 
Bühne, inzwischen leitet er als Präsident auch die „Stadtgarde Grün-Weiß“. 
Das ist zwar kein Novum, „Führungskräfte“ hatten wir früher schon mal im Ornat, 
aber es kommt nicht so oft vor. 

Bevor ich Ihnen allen aber eine tolle Session mit unserer neuen Tollität wünsche, 
möchte ich noch einmal auf das von den Frechener Karnevals-Gesellschaften 
organisierte Sommerfest eingehen. Es war ein Erfolg, auch wenn das Wetter nicht 
mitspielte. Diesen Erfolg haben wir allen Akteuren zu verdanken, die sich tatkräftig 
dafür eingesetzt hatten, um das Fest auf die Beine zu stellen. 

„Frechen – Du bes ming Stadt“ – so lautet diesmal das Motto! 
Lassen Sie uns zusammen die kommende Session feiern und genießen. 

In diesem Sinne dreimal „Frechener Alaaf“

Ralf Inden 
– Präsident des Festkomitees Frechener Karneval –
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Genießen Sie die „besonderen Momente Ihres Lebens“ 
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Liebe Karnevalsfreunde, liebe Freunde 
der KG KAJUJA Frechen 1962 e.V., 

es ist mir eine außerordentliche Freude, im Namen 
des Karnevalsverband Rhein-Erft 1957 e.V. ein 
herzliches Grußwort an euch zu richten. Als Präsident 
des Verbandes bin ich stolz auf die lebendige Tradition 
und das unermüdliche Engagement, das ihr als 
KG KAJUJA Frechen, in den Karneval einbringt. 

Eure Gesellschaft ist ein lebendiges Symbol für die 
Freude, die der Karneval bringt und ein Beweis für die 
bedeutende Rolle, die ihr in unserer karnevalistischen 
Gemeinschaft spielt. 

Die KAJUJA Frechen ist nicht nur eine Bereicherung 
für den Karneval in Frechen sondern für das gesamte 
Verbandsgebiet des Karnevalsverband Rhein-Erft. 

Eure Veranstaltungen und Aktivitäten tragen dazu bei, dass der Karneval Jahr für Jahr 
zu einem unvergesslichen Erlebnis wird. Besonders hervorzuheben ist die alljährliche 
KAJUJA-Kostümsitzung am 22. Februar 2025 stattfindet. 

Karneval ist mehr als nur Tradition; er ist ein Ausdruck von Lebensfreude, Gemeinschaft 
und Kreativität. Die KAJUJA Frechen lebt diese Werte in jedem Augenblick. 

Ich möchte mich im Namen des Karnevalsverband Rhein-Erft 1957 e.V. bei euch für 
euren unermüdlichen Einsatz und eure Begeisterung für den Karneval bedanken. 
Ihr seid ein Vorbild für uns alle. 

Ich wünsche dem Vorstand mit ihrem Präsidenten Wilhelm Stachels, allen Mitgliedern, 
Freunden und Gästen der KG KAJUJA Frechen 1962 e.V. eine tolle Session. 

Weiterhin viel Erfolg und ein dreifaches KAJUJA Alaaf.

                                                                              Grußwort

Wolfgang Schreck 
– Präsident des Karnevalsverband Rhein-Erft 1957 e.V. – 

– Regionalverband des Bund Deutscher Karneval e.V. –
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Frechen Alaaf!

Unter dem Motto:
„Frechen – du bes ming Stadt“

wünschen wir der
KG KAJUJA Frechen

1962 e.V.

viel Spaß und Freude
im Karneval!
3 x Frechen Alaaf!
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                                                                              Grußwort

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Gäste des Karnevals, leev Jecke, 

das Festkomitee Frechener Karneval hat sich für die Session 
2024/2025 das Motto „Frechen – Du bes ming Stadt“ 
gegeben. Dieses Motto gefällt mir sehr gut. Nicht weil es 
von einer Bürgermeisterin wortwörtlich stammen könnte, 
sondern weil es die Liebe aller Frechenerinnen und 
Frechener zu ihrer Stadt, zu ihrer Heimat, ausdrückt. 

Frechen war und ist nicht Köln. Trotzdem feiern wir hier 
einen rheinischen Karneval, der sich vor dem der großen 
Nachbarstadt nicht verstecken braucht. Ob große Sitzung im 
Stadtsaal oder kleine Party im Vereinsheim, in Frechen geht 
es mit toller Stimmung überall zur Sache. Das gilt eben 
besonders für den Straßenkarneval mit den bunten Zügen, 
die nicht nur die Bevölkerung der Stadt als Zuschauende versammeln. Frechener Karneval, 
das ist schon ein Markenzeichen für unsere Stadt, für das wir als Stadtgemeinschaft den 
„organisierten“ Karnevalistinnen und Karnevalisten in den Vereinen dankbar sein sollten. 

Denn wir sollten uns auch bewusstmachen, dass der Karneval vor großen Herausforder -
ungen steht, die bewältigt werden müssen. Das beginnt bei steigenden Kosten für 
Bewirtung und GEMA, setzt sich bei der Suche nach engagierten Ehrenamtlerinnen und 
Ehrenamtlern fort und hört bei der Findung einer Tollität nicht auf. 

So sage ich „Danke“ an alle diejenigen, die zum Gelingen der fünften Jahreszeit beitragen – 
egal ob im Vorstand einer Gesellschaft oder als einfaches Mitglied. Ihr Engagement bereitet 
vielen Menschen große Freude, auf die man nicht verzichten möchte. 

Der Karneval bietet wieder die Chance auf eine Auszeit, die 
die Sorgen und Nöte mal in den Hintergrund drängt. 

Ich wünsche allen Frechener Karnevalistinnen und Karnevalisten 
sowie ihren Gästen eine heitere Session 2024/2025. 

Dreimal „Frechen Alaaf“!

Susanne Stupp 
– Bürgermeisterin –
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                                                                              Grußwort

Liebe Freundinnen und Freunde 
der KG KAJUJA Frechen 1962 e.V., 
sehr geehrte Damen und Herren, 
leev Karnevalsjecke, 

„Frechen – meine Heimatstadt!“ Diese Worte haben für 
mich, als jemanden, der hier geboren und aufgewachsen 
ist sowie bis heute hier leben und wirken darf eine ganz 
besondere Bedeutung. 

Für mich ist Frechen mit seinen Vereinen untrennbar 
verbunden. Was wäre unsere Stadt ohne Ehrenamt? Es 
wäre nur eine Stadt. Erst das Ehrenamt schafft Identifikation 
und ein vertrautes Heimatgefühl. Der Karneval ist dabei 
eins der größten Bindeglieder und stiftet ein Gefühl von 
Zugehörigkeit, so dass wir Frechen nicht nur „meine Stadt“ 
nennen, sondern Frechen als „unsere Heimatstadt“ bezeichnen dürfen. 

Der Karneval hat eine besondere Kraft, Menschen zusammenzubringen – unabhängig 
von ihrer Herkunft. Gerade hier in Frechen spiegelt sich diese Verbundenheit in der 
Arbeit der KAJUJA wider. Seit über 60 Jahren schafft Ihr es, uns allen ein Lächeln ins 
Gesicht zu zaubern und unsere Stadt mit Lebensfreude zu füllen. Der Karneval ist für 
mich und viele andere Frechenerinnen und Frechener mehr als nur ein Fest – er ist 
ein Zeichen dafür, dass Frechen unsere Heimat ist und bleibt. 

In Zeiten wie diesen, in denen die Welt um uns herum unsicherer wird, zeigt uns der 
Karneval, wie wichtig es ist, zusammenzuhalten. Die KAJUJA ermöglicht es uns, für 
einen Moment die Sorgen zu vergessen, als Gemeinschaft zusammenzukommen 
und unsere Traditionen zu feiern. 

Ich danke der KAJUJA sehr, für die unermüdliche ehrenamtliche Arbeit, die uns allen 
Freude schafft und durch die wir erst sagen können: „Frechen – meine Heimatstadt.“ 

Nun freuen wir alle auf eine unvergessliche und fröhliche Session 2024/2025. 
Lasst uns gemeinsam die Traditionen hochhalten und 

die Freude am Karneval in unserer Heimatstadt weitertragen. 

KAJUJA – Alaaf! · Frechen - meine Heimatstadt – Alaaf! · KAJUJA – Alaaf! 
Euer

Thomas Okos, MdL 
– 1. stellv. Bürgermeister der Stadt Frechen –
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Bachem · Benzelrath
Buschbell · Frechen Mitte · Grefrath
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Hücheln · Königsdorf
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                                                                              Grußwort

Lieber Präsident Wilhelm Stachels, 
liebe Mitglieder der KAJUJA, leev Jecke, 

die Session 2024/25 hat begonnen und wir 
alle freuen uns, dass mit Thomas I. (Thomas 
Schwieger) ein erfahrener und tanzbegeisterter 
Karnevalist die Narrenschar anführt. 

Das diesjährige Motto „Frechen – Du bes ming 
Stadt“ spiegelt eindrucksvoll wider, wie tief der 
Karneval in Frechen verwurzelt ist. Die KAJUJA 
ist seit 1962 eine tragende Säule dieser Tradition 
und aus dem kulturellen Leben unserer Stadt 
nicht mehr wegzudenken. 

Als stellvertretender Bürgermeister erlebe ich immer wieder, welch groß -
artiges Engagement alle Karnevalsvereine und insbesondere die KAJUJA 
in jeder Session zeigen. Deshalb möchte ich mich an dieser Stelle ganz 
herzlich bei allen bedanken, die mit viel Herzblut und Engagement im 
Hintergrund für das Gelingen dieser Veranstaltungen sorgen. Ihr seid es, 
die den Karneval lebendig halten und uns allen unvergessliche Momente 
bescheren. 

Ganz besonders freue ich mich auf die diesjährige Kostümsitzung 
am 22. Februar 2025 und darauf, viele bekannte Gesichter 

wiederzusehen und gemeinsam zu feiern. 

Auf eine schöne und unvergessliche Karnevalssession! 

Dreimal Frechen Alaaf

Carsten Peters 
– 2. stellv. Bürgermeister der Stadt Frechen –
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Öffnungszeiten: 
Montag bis Sonntag 10.00 – 1.00 Uhr 

Warme Küche von 11.30 bis 23.00 Uhr durchgehend

                  Keimesstraße 2 · 50226 Frechen 

  Telefon 0 22 34 /20 49 02 · Telefax 0 22 34 /20 49 03
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… bei uns liegen Sie richtig!

Hotel Rothkamp 
Inhaber: Igor Barisic 

Rothkampstraße 18 · 50226 Frechen 
Tel. 0 22 34 /4 35 45 95 

www.hotel-rothkamp.com
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Autohaus Westkamp. Alles rund um Ihre Mobilität.
Ob Neu-, Gebrauchtwagen oder alle Dienstleistungen rund um Ihr Fahrzeug: Sie können 
auf den hervorragenden und bewährten Westkamp-Service vertrauen. Wir sind mit 120 
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Glasfaser.
Kostümidee:

Piratin, Prinz und Pilotin gehen ja  
immer. Wer aber in dieser Session  
wirklich blitzschnell und stabil durch  
die Stadt trecken möchte, geht als 
Glasfaser. Und zwar nicht als irgend-
eine, sondern als die echt Kölsche. 
Darauf ein dreifaches Kölle ...

Uns verbindet mehr.
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Markus Brav 

Waltraud Brav 

Hans-Dieter Curtius 

Resi Frantzen-Michels 

Werner Genge 

Thomas Giesen 

Dorin Rares Goia 

Diakon Gregor Hergarten 

Arndt Hübecker 

Nicole Hübecker 

Marlies Karasch 

Holger Kienitz 

Dr. med. Karsten Lehmann 

Margit Lehmann

Dr. Patrick Lehmann 

Volker Lohmann 

Volkhart Schilde 

Trudi Schlengermann 

Ellen Schmitz 

Markus Schmitz 

Celly Schulze Schwering 

Werner Schulze Schwering 

Wolfgang Schwerdtfeger 

Jacqueline Stachels 

Wilhelm Stachels 

Claudia Stupp 

Frank Weil 

Joachim Weil

Ehrenmitglieder 

Hermann-Josef Konrad † · Manfred Rockenbach · Fritz Rüttgers † 
Hans Sterzenbach †
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Rechtsanwalt Guido Hering 
Fachanwalt für Familienrecht 
Fachanwalt für Miet-  
und  Wohnungseigentumsrecht

Rechtsanwalt Dirk Zimmermann 
Rechtsanwalt Michael Baumeister 
Fachanwälte für Arbeitsrecht 

Rechtsanwalt Ludger Rickling

Kirchweg 1– 3 · 50226 Frechen  
Telefon 0 22 34 / 69 54 99-0 · Telefax 0 22 34 / 69 54 99-9 
info@kanzlei-hzk.de · www.kanzlei-hzk.de
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Senat

Mitglieder des Senats, denen wir für ihre Unterstützung 
hiermit herzlich danken:

Günter Almstedt 

Igor Barisic 

Dr. Klaus-Dieter Bernert 

Heinz Bühl 

Hans-Dieter Curtius 

Alexander Ernst 

Resi Frantzen-Michels 

Werner Genge 

Hans-Jörg Gennermann 

Willi Gerdes 

Thomas Giesen 

Dorin Rares Goia 

Hermann-Josef Grapatin 

Walter Halm 

Guido Hering 

Ferdi Huck

Robert Karaoglu 

Dirk Kitzel 

Holger Kienitz 

Michael Kleinmann 

Bernd Kremer 

Dr. med. Karsten Lehmann 

Margit Lehmann 

Dr. Patrick Lehmann 

Volker Lohmann 

Hans-Willi Meier 

Dieter Päfgen 

Ferdinand Panzer jun. 

Ferdinand Panzer sen. 

Toni Pieters 

Uwe Rießler 

Volkhart Schilde

Markus Schmitz 

Prof. Dr. Wilhelm Schröder 

Jan-W. Schulze Schwering 

Werner Schulze Schwering 

Wolfgang Schwerdtfeger 

Jacqueline Stachels 

Wilhelm Stachels 

Claudia Stupp 

Susanne Stupp 

Prof. Dr. Ludwig Theuvsen 

Michael Trimborn 

Frank Weil 

Joachim Weil 

Karl Heinz Wergen 

Jürgen Wiethüchter 

Werner Moers
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Mit Energie
durch die fünfte
Jahreszeit.
Es ist wieder soweit: Kleine und große Karnevalisten freuen sich auf eine
farbenfrohe und ausgelassene fünfte Jahreszeit. Allen Freunden des Karnevals
wünschen wir viel Spaß und jede Menge Energie beim Feiern. Mit uns geht
die Energie sicher nicht aus. Die neue RWE. Klimaneutral bis 2040.

rwe.com



33

Karnevalsgesellschaft von 1962 e.V.

Peter Breuer 

Willi Gerdes 

Walter Halm 

Hans-Willi Meier

Jürgen Kassel 

Günter Michels † 

Werner Josef Schmitz † 

Horst Winkelhag †

                                        1994    Friedel Croe † 

                                        1995    Willi Küpper † 

                                        1996    Karl Heinz Hungerland † 

                                         1997    Hans Sterzenbach † 

                                        1999    Manfred Brahm † 

                                        2003    Horst-Theo Schumacher †

Karl Drischberger · Ludwig Hentrich † · Karl Heinz Hungerland † 

Hans Meyer · Günter Michels † · Heinz Palm † 

Heinz Stumpf † · Hans-Jakob Wiegand · Josef Ziskoven †

Ehrenratsherren

Träger des Ehrenschildes der KG Kajuja

Gründungsmitglieder
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Prinz Karneval

Prinz 
Thomas I. 

(Schwieger)
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Prinz Karneval

Met dreimol Freischem Alaaf 

Euer Thomas I.

„Kein Prinz – ist auch keine Lösung.“ 
Das waren meine ersten Worte, als ich meine Entscheidung bekannt gab, Prinz Karneval unserer 

Heimatstadt Frechen zu werden. Mein nun 35 Jahre altes Kinderprinzenmotto, „Freude spenden überall!“, 
begleitet mich seit meiner Kindheit und hat mich tief geprägt. Dieses Mal war es jedoch nicht nur 

das Motto, sondern auch die Lösung für das Prinzenfindungsproblem. 

Viele meiner Vorgänger sprechen von einem Lebenstraum, der mit dem Amt des Prinzen in Erfüllung geht. 
Für mich war es anders. Die letzten Jahre habe ich kaum daran gedacht, und entsprechend keine großen 

Pläne geschmiedet. Doch der Fastelovend braucht einen Prinzen, und nach der beeindruckenden Premiere 
von Elke I., unserer ersten Prinzessin, wollte ich diese tolle Aufbruchstimmung nicht versiegen lassen. Und 
natürlich möchte ich auch nicht, dass unsere Kinderprinzessin Lena I. alleine auf Frechens Bühnen steht. 

Ich liebe und lebe den Karneval. Es ist meine Überzeugung, dass es oft die kleinen Gesten sind, die 
den Fastelovend in die Herzen der Menschen tragen. In dieser Session werde ich Traditionen respektieren, 

aber auch neue Wege gehen – stets mit dem Ziel, Frische und Spontanität in unser Brauchtum zu 
bringen, ohne die Würde des Amtes zu verlieren. Es soll ein Zeichen dafür sein, dass zukünftige 

Tollitäten keine Angst vor festgefahrenen Konzepten haben müssen. 

Meine Entscheidung hat ein unglaubliches Feedback an positiven Reaktionen bei Freunden und 
Bekannten ausgelöst. Für diese unglaubliche Unterstützung von allen Seiten bin ich zutiefst dankbar. 

Außerdem hat es mich sehr gefreut, dass ich zwei altgediente Karnevalisten, die sich eigentlich bereits 
in Fastelovends-Rente befanden, als meine Adjutanten gewinnen konnte: Fredi Bolfraz und 

Christian Simons. Ebenso schnell hat sich Hans Sodt als Fahrer bereit erklärt. Komplettiert wird mein 
Team durch den Prinzenführer Ferdi Huck. Und das Ganze mal zwei, da auch deren Partnerinnen 

voll hinter mir stehen. Ein Karnevals-Kompetenz-Team, wovon jeder Prinz nur träumen kann. 

Tief verwurzelt bin ich in meiner Gesellschaft der KG Stadtgarde Grün-Weiß - jahrzehntelang in den 
Reihen des Tanzcorps. Und seit letztem Jahr darf ich unseren Verein als Präsident führen. Mir macht 

es extrem viel Spaß, den Menschen etwas Freude ins Gesicht zu zaubern. Ich sehe es als Kernaufgabe 
aller Karnevalisten, den Menschen zu helfen, aus dem umgebenden Dauerkrisen-Modus 

herauszukommen und die Leichtigkeit des Lebens wiederzufinden. 

Helft mit! – Denn ich hab’ da voll Bock drauf: 
Als kleine Prinz im Karneval 

han ich Freud gespendt üvverall 

Mingem ahle Motto, wor ich all die Johre treu, 
un su als kleine Fetz bei Grün-wieß dobei 

Hück stonn ich he und han die Ihr 
als große Prinz för üch zo danze, singe un spill om Klavier 

Doch verjesse mer nit Sorje, Leid un all dat Schwere 
Zosammefinge, dat müsse mer all widder liehre 

Frechen du bes ming Stadt, un ich bliev an dinger Sigg 
Loss mer zesamme lache und fiere in der schönsten Johreszigg 
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Aegidiusstraße 66 
50226 Frechen 
 
Telefon: 02234 / 27 88 80 
Telefax: 02234 / 27 88 93 
E-Mail: info@palussek.de 
 
 
Ihre Ansprechpartnerin für: 
 

� Lohn- und Finanzbuchhaltung 
� Erstellung von Jahresabschlüssen 
� Erstellung von Steuererklärungen 

 
Bietet Ihnen Beratungen bei: 
 

� allen laufenden steuerlichen Gestaltungsfragen 
� Unternehmensnachfolgen 

 
Meine Tätigkeitsschwerpunkte sind: 
 

� steuerliche Beratung und Betreuung von 
Selbständigen und Privatpersonen 

� betriebswirtschaftliche Planung und Kontrolle 
� Gründungsberatungen 
� Vermögensübertragungen und Erbschaften 
� steuerliche Gestaltung bei Erbschaften und 

Schenkungen 
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Kinderprinzessin

Liebe Vereinsmitglieder und Freunde 
des Frechener Karnevals, 

dieses Jahr Eure Kinderprinzessin sein zu dürfen und Euch 
im Kinderkarneval zu regieren, macht mich sehr stolz und 
ist für mich eine große Ehre. Nach der tollen Session 
2023/24 mit Kinderprinzessin Lilli I. und Prinzessin Elke I. 
freue ich mich nun in große Fußstapfen treten zu dürfen 
und auch diese Session zu einem vollen Erfolg zu machen. 

Zusammen mit unserem Prinz Thomas I. machen wir 
die kommende Session zu unserer besten! 

An dieser Stelle ein herzliches „Danke“ an Thomas, der 
mindestens genauso spontan zu seinem Amt gekommen 
ist wie ich. Das Vertrauen der Stadtgarde liegt mir sehr 
am Herzen, denn ohne die Unterstützung meines Vereins 
wäre das alles nicht möglich! 

Geboren wurde ich in Frechen und war von Anfang an 
Feuer und Flamme für den Karneval. Besonders die 
Musik hatte es mir angetan, sodass aus dem anfänglichen 
Mitlaufen schnell ein Mittanzen im Verein wurde. 
Seit 2022 tanze ich nun im Kinder- Tanzcorps der 
Stadtgarde Frechen und bin Teil dieser großen Familie. 

Früher war für mich Kinderprinzessin zu sein, etwas, wovon ich allerhöchstens geträumt habe. Dass 
dieser Traum jetzt wahr geworden ist, habe ich unserer Trainerin Sabrina und unserem Präsidenten 

Thomas zu verdanken. Weshalb dieses Amt für mich noch einmal mehr etwas ganz besonderes ist - 
auch, weil ich neben meinen Paginnen stets die Mädels des Tanzcorps im Rücken habe. 

Deshalb: Danke an Euch alle – ohne Euch ginge das nicht, gemäß meinem Motto: 

Stadtgarde Grün-Weiß – das ist mein Verein. 
Das sind meine Farben – keine and’ren sollen’s sein. 

Für all die Frechener Jecken, ob groß oder ob ganz klein 
freu’ ich mich diese Session Eure Kinderprinzessin zu sein! 

Mit Tanzen, Singen und besonders Lachen 
woll’n wir euch die Zeit zur Freude machen. 

Drum wünsch’ ich mit meinen beiden Mädels heut 
Euch janz vill Spass und janz vill Freud 

3 x Frechen Alaaf! 

Und jetzt habt Spaß, feiert und erlebt mit Thomas und mir eine super Session!

Eure Lena I.

Prinzessin 
Lena I.



38

                                                                          Ex-Prinzessin

Ex-Prinzessin 
Elke I.
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                                                                          Ex-Prinzessin

Leev Fastelovendsjecke, 
leev Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt Frechen, 

hier grüßt Euch Ex-Prinzessin Elke I.! 

Nun ist sie schon fast ein Jahr vorbei, die Karnevalssession und meine Regentschaft 
als Prinzessin, als erste Prinzessin in meiner Heimatstadt Frechen – was eine große Ehre 

für mich war! Wie schrieb mir jemand am Abend nach der Nubbelverbrennung: 

Gute Nacht, liebe Prinzessin und guten Morgen, liebe Elke. 

Und genauso war es auch. Auf einmal war alles zu Ende: die Fastelovendszick, 
eine unvergessliche Session und meine ganz besondere Zeit als Prinzessin. 
Ich wusste, dass der Aschermittwoch kommen würde, aber so plötzlich . . . 

In den vergangenen Monaten wurde ich auf allen Karnevalsbühnen unserer 
geliebten Stadt und über deren Grenzen hinaus herzlich empfangen und durfte mit 

allen Karnevalisten und Euch lieben Jecken einen bunten Fastelovend feiern. 
Ich sage von Herzen „Danke“ – für den immer wieder herzlichen Empfang und 

die Freude, die mir bei allen Begegnungen entgegengebracht wurde. 
Ich war liebend gerne bei Euch, um mit Euch zu feiern! 

Es war für mich ein unvergessliches und grandioses Erlebnis, dass nur durch Eure 
Hilfe so gelingen konnte. Ich danke allen, die mich unterstützt haben, meinem Mann, 

meiner Mannschaft, dem Festkomitee und allen angeschlossenen Gesellschaften, 
meinen Rhein-Erft-Perlen und allen, die mich unterstützt haben. 

Ohne Euch wäre alles nur halb so schön gewesen. 

Wie haben wir am Ende gemeinsam im Stadtsaal 
kurz vor der Nubbelverbrennung gesungen: 

„Niemals geht man so ganz, irgendwas von mir bleibt hier. 
Es hat seinen Platz immer bei dir [. . .] Nie verlässt man sich ganz, 
irgendwas von dir geht mit. Es hat seinen Platz immer bei mir!“ 

In diesem Sinne grüßt Euch herzlich 
mit 3xFrechen Alaaf

Eure 

Elke Sodt-Busch
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Goldener Till

1976       Eberhard Schenke † 
1977       Dorle Kindermann und Marianne Ziskoven 
1978       Hans Jakob Abel 
1979       Günter Vogel † 
1980       Fritz Rüttgers † 
1981       Heinz Pesch † 
1982       Karl Heinz Hungerland † 
1983       Exprinzen-Ballett 
1984       Franz Josef Pesch † 
1985       Kajuja-Frauengruppe 
1987       Günter Michels † 
1988       Prinzenwache Sr. Tollität 
1989       Stadtgarde Grün-Weiß 
1990       Hans Buschmann † und Albert Kremer † 
1991       Werner Josef Schmitz † 
1992       Wolfgang Giesen † 
1993       Günther Arlt † 
1994       Josef Becker † 
1995       Hans Sterzenbach † 
1996       Willi Gerdes 
1997       Willi Küpper † 
1998       Friedel Croe † 
1999       Peter-Heinz Güttes † 
2000       Bert Boelsen † 
2001       Hans-Willi Meier 
2003       Gesangverein der KFBE 
2004       Christian Brav † 
2006       Karl-Heinz Köhler † 
2008       Markus Schmitz 
2009       Heinz Schlengermann † 
2011        Edgar Halm † 
2013       Frank Kilian 
2015       Heinz Palm † 
2019       Werner Schulze Schwering

            Reinhard-Kremer-Medaille „Goldener Till“
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Die Fraktion

Perspektive für Frechen 

wünscht der KAJUJA und allen Jecken 

eine tolle Session. 

Alaaf!

Dieter Zander
Fraktionsvorsitzender

Maximilian Singer 
Stellv. Fraktionsvorsitzender

Markus Gotzens
Ratsmitglied

Monika Zander
Ratsmitglied
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Familienverein

Unser Verein möchte vor allem Familien ansprechen, dazu führen wir verschiedene 
Aktivitäten generationsübergreifend und mit viel Spaß an der Freud durch. 

Mit unserem zahlreichen ehrenamtlichen Engagement pflegen wir ein karnevalistisches 
Netzwerk. Die KG KAJUJA Frechen 1962 e.V. versteht sich auch als karnevalistische 

Familienlobby im Herzen von Frechen, welche das Brauchtum in der Öffentlichkeit vertritt. 

Doch was ist ein Familienverein ohne Familien? Mach mit! 
Wir freuen uns, zusammen mit Dir das Veedel zu beleben. 

So können Sie uns unterstützen: � Werde Mitglied 
� Werde Senator oder Senatorin 
� Arbeite aktiv mit und bring Deine Ideen ein 
� Werde Teil des Vereins 
� Unterstützen Sie uns mit einer Spende 
� Werben Sie in unserem Festheft 

Wir sind ein Familienverein, der sich auf seine Fahne geschrieben hat, 
den Karneval in unserem Städtchen und Frohsinn zu verbreiten. 

Sehr stolz sind wir auf unsere Tradition: Sei es die wunderbare Kostümsitzung an 
dem letzten Samstag vor Eröffnung des Straßenkarnevals, bei der Jung und Alt 

auf ihre Kosten kommen, oder unser jährlicher Frühschoppen. 

Bei diesem Familienfest im Januar ist der Eintritt gratis und man kommt in den Genuss 
zahlreicher Kräfte des rheinischen und lokalen Karnevals. Usus und Höhepunkt ist natürlich 

auch die regelmäßige Teilnahme am Frechener Karnevalsumzug nebst Wagenweihe. 

Zusätzlich bieten wir für alle Interessierten ein Sommerfest an und freuen uns immer 
wieder neu auf zahlreiches Erscheinen. Denn ebenso wie auf dem im Mai stattfindenden 

Töpfermarkt möchten wir Sie mit unseren kulinarischen Leckereien verwöhnen. 

Wir stehen für familienfreundliche Feste, feiern das traditionelle und einheimische 
Brauchtum und möchten unser Zusammenleben egal mit welcher Generation feiern. 

Die Mitglieder arbeiten an unterschiedlichen vereinsinternen Projekten und treffen sich 
regelmäßig zum Erfahrungsaustausch, aber auch zu Ausflügen und zur Sessionseröffnung. 

Einen Aufnahmeantrag finden Sie auf der Rückseite!

Herzlich willkommen bei der KG KAJUJA Frechen 1962 e.V. 
Dein Familienverein im Herzen von Frechen!
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Aufnahmeantrag

Ausfüllen und absenden an die 
Geschäftsstelle der 

KG KAJUJA Frechen 1962 e.V. 
Werner Genge 

Im Kirschgarten 4 · 50226 Frechen 
Telefon 0172/8 05 95 34 

oder einem unserer Mitglieder überreichen.

Name 

Vorname 

Straße 

PLZ/Ort 

Geburtsdatum 

Telefon/E-Mail

❏ Ich möchte Mitglied 

der Karnevalsgesellschaft von 1962 e.V., werden:

✗
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RheinEnergie.

Die Energie einer ganzen Region.

Köln und die ganze Region

feiern gemeinsam Karneval.

Die RheinEnergie ist dabei

und wünscht allen Jecken

eine gute Zeit.

Voller Energie 
in die fünfte 
Jahreszeit.
  

RHE_Karnevalsanzeige_2025_117x170mm.indd   1 26.06.24   08:55
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Beschallung

Beleuchtung

DJ-Service

Von der kleinen Feier bis zum großen Event, zu jedem Anlass die richtige Wahl.
             Licht · Ton · Video · Verleih · Full-Service · Künstlerbetreuung

www.roenevent.de
E-Mail: roenevent@aol.com

Keltenstrasse 3 52445 Titz

Mob.:  0162/9651533 Tel.:  02463/906721
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Unsere Sitzung 2024
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Telefon/ Whatsapp: 0173-3123842
jansen@danielshof.de

www.jansengastronomie.de
St. Martinusstraße 1, 50181 Bedburg

…sagt Dankeschön!

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Freundinnen und Freunde der KAJUJA, 

ein ganz besonderer Dank gilt allen Inserenten, 
die es durch ihre Anzeigenschaltung 

ermöglicht haben, dieses Sessionsheft 
so bunt zu gestalten. 

Dankeschön! 
Der Gesamtvorstand und das Redaktionsteam 

der KG KAJUJA von 1962 e.V.
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Unsere Sitzung 2024
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Prinzenbegleitung
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griechische und deutsche Spezialitäten

Hubert-Prott-Straße 159 · 50226 Frechen-Bachem

_ 0 22 34 / 24 00 68

bei Nico

M. Nelles
Nutzfahrzeug-Service
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Zug 2024
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Stammtisch
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Der Senat – Reibekuchentag
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Carl-Benz-Straße 7b + Alfred-Nobel-Straße 46 
50226 Frechen 

Öffnungszeiten: Mo. – Sa. 8:00 – 18:00 Uhr 
Mobil 0157/ 7149 42 45

50226 Frechen · Hüchelner Straße 35-39
Telefon 02234 / 95599-0 · Telefax 02234 / 9559930

www.glas-kastenholz.de · mail@glas-kastenholz.de

Kunst- und Bauglaserei

C LE M E N SC LE M E N SC LE M E N SC LE M E N S
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Töpfermarkt 2024
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Walter I. 
(Halm)

1968

Christian I. 
(Brav)

1984

Johannes I. 
(Lövenich)

1992

Franz-Josef I. 
(Pesch)

1972

Siegfried I. 
(Kremer)

1987

Christian II. 
(Olbrich)

1997

Heinz II. 
(Pesch)

1982

Michael I. 
(Krauss)

1988

Stephan I. 
(Rosche)

2003

Prinzen unserer Gesellschaft
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und der Sommer 2024
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Unser Sommerfest 2024



Orden Bley GmbH
Maarstraße 43-45
53227 Bonn-Beuel

Tel.: 0228-429910-0
info@ordenbley.de
www.ordenbley.de

für einen BLEYbenden Eindruck

hier 
Anfrage stellen
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Schecks fÛr die SchÕnsten
gǞŠőƃŠƬ 	ơƞ�

ǳŠ ȒŠǞǳŠƈơǳ	 DƈŠ ÑƈŠŻŠǞ ŘŠǦ �� gȐƓƄƶƓǞƓȐ ¢ȐƋƓǞȘɅƓȥȥƃƓɅƓȐƃȘ 
ǦǳŠƃŠƬ źŠǦǳ� ýŠƬƈŻŠ ÞĵŻŠ ȒƸǞ ŘŠƪ ÑŠǦǦƈƸƬǦƃǂƃŠǛǻƬƞǳ 

gŠǦǳƞƸƪƈǳŠŠ gǞŠőƃŠƬŠǞ �ĵǞƬŠȒĵơ� ŘƈŠ �ǞŠƈǦǦǛĵǞƞĵǦǦŠ 
�ǂơƬ  �Ñ�! ǻƬŘ ŘĵǦ  ŘƈŠ �ĵǞƬŠȒĵơǦŻŠǦŠơơ

ŘŠǦ ÉĵǳƃĵǻǦŠǦ ŠƈƬŻŠơĵŘŠƬ� DƸǞǳ ȀŐŠǞǞŠƈőƃǳŠƬ ŘƈŠ üŠǞȓĵơ

ŘŠǞ źĵƬǳĵǦƈŠȒƸơơ ŻŠǦǳĵơǳŠǳŠ £ǞŘŠƬ ŘŠǞ �h �ĵƚǻƚĵ gǞŠőƃŠƬ� 
ŘŠǞ ŘĵǦ ŘƈŠǦƚńƃǞƈŻŠ ÑŠǦǦƈƸƬǦƪƸǳǳƸ +gǞŠőƃŠƬŠǞ �ĵǞƬŠȒĵơ 

čǻŻȒǂŻŠơƬ - ơĵƬŘŠǳŠ ŘŠǞ ǦǳƈƪƪƈŻŠ £ǞŘŠƬ ŘŠǞ �h gǞŠőƃŠƬ 

ŻĵŐŠ ƈƬǦ ÉĵǳƃĵǻǦ ƞĵƪŠƬ ŘƈŠ üƈŠǞǳƞơńǦǦơŠǞ ƪƈǳ ŠƈƬŠǞ ŻǞƸ

ǳŠƈơŠƬ Ǧƈőƃ ŘƈŠ NơŠźĵƬǳŠƬƞơĵǦǦŠ ŘŠǞ hhÑ hǞŠźǞĵǳƃ ǻƬŘ ŘƈŠ 

Schecks fÛr die SchÕnstenSchecks fÛr die SchÕnsten
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Brauhaustour 2024
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Brauhaustour 2024
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In Memoriam

Günther Arlt 
Ivan Barisic 
Josef Becker 
Fritz Bell 
Josef Berf 
Dr. Gerhard Berger 
Alois Binz 
Bert Boelsen 
Kurt Bornhoff 
Ernst Brackmann 
Christian Brav 
Heinrich Brücken 
Dr. Heinz Busch 
Willi Busch 
Anita Buschmann 
Gottfried Buschmann 
Hans Buschmann 
Friedel Croe 
Josef Czirwon 
Hans Josef Dahm 
Paul Erwig 
Sibylla Faßbender-Rähmer 
Heinz Fischer 
Leo Flecken 
Peter Flohr 
Wolfgang Giesen 
Franz Gottschalk 
Josef Güttes 
Edgar Halm 
Willi Halver 
Fritz Hendrichs 
Ludwig Hentrich 
Karl Heinz Hungerland 
Siegfried Josephs 
Richard Kienitz 
Willi Klein 
Klaus-Dieter Klemens 
Heinz Köhler 
Karl-Heinz Köhler 
Hermann-Josef Konrad 
Theo Kordyaka 
Wilfried Kosma 
Albert Kremer 
Hermann Kremer 
Reinhard Kremer 
Siegfried Kremer 
Willi Küpper 

Heinz Latz 
Günter Michels 
Walter Müller 
Werner Müller 
Jochen Naumann 
Heinz Palm 
Franz-Josef Pesch 
Heinz Pesch 
Hermann Pesch 
Marga Pesch 
Prof. Karl-Josef Pierschke 
Jutta Plück 
Heinrich Rausch 
Reiner Reinartz 
Max Rotgeri 
Fritz Rüttgers 
Tillmann Schaaf 
Eberhard Schenke 
Ronny Schilde 
Josef Schneider 
Heinz Schlengermann 
Hildegard Schmitz 
Johann Schmitz 
Karl-Heinz Schmitz 
Katharina Schmitz 
Werner Josef Schmitz 
Günter Schumacher 
Horst-Theo Schumacher 
Werner Schweiß 
Bruno Söntgerath 
Simon Stenz 
Matthias Steiger 
Hans Sterzenbach 
Walter Stoss 
Heinz Stumpf 
Josef Stupp 
Hans Ludwig Thoratier 
Günter Vogel 
Matthias Weisheit 
Josef Wiering 
Horst Winkelhag 
Lutz Zeiler 
Hildegard Ziskoven 
Josef Ziskoven

Auch unsere verstorbenen 
Mitglieder und Senatoren 
werden nicht vergessen.
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Bestattungsunternehmen

Seit 

1882

Beratung und Hilfe in Trauerfällen 
Erledigung sämtlicher Formalitäten 
Erd-, Feuer-, See- und Naturwald- 

Bestattungen 
Überführungen im In- und Ausland 
Beerdigungen auf allen Friedhöfen 

Vorsorgeberatung 

Nutzen Sie unsere langjährige Erfahrung

50226 Frechen ·  Hauptstraße 154 

Tag + Nacht � 0 22 34 / 5 24 77

GbR
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Inserentenverzeichnis

Auto Bleuel …………………………………… 12 

Autohaus Westkamp …………………………… 26 

Automobile Welt ……………………………… 24 

Andreas Schneider, Sanitär + Heizung ………… 20 

Autohandwäsche Frechen ……………………… 55 

BAUHAUS GmbH & Co. KG West ………………… 8 

Bestattungsunternehmen Ferdinand Panzer …… 65 

Brauhaus Ratskeller …………………………… 22 

Carsten Günnewig, Steuerberater ……………… U2 

CDU Frechen…………………………………… 14 

Clemens Kastenholz, Kunst- und Bauglaserei …… 55 

Druckerei Schmitz ……………………………… 68 

EP: Geuer ……………………………………… 21 

Fliesen Scholl ………………………………… 30 

Gleisbrauer GmbH, Alter Bahnhof ……………… 27 

Güttes Bestattungshaus ………………………… 66 

GVG mbH Rhein-Erft …………………………… 16 

Hellas Grill bei Niko …………………………… 51 

Hotel Restaurant Burgfahrt ……………………… 21 

Hotel Rothkamp ……………………………… 24 

Jansen Gastronomie …………………………… 48

Just Fit ………………………………………… 14 

Karla Palussek, Steuerberaterin ………………… 36 

Kreissparkasse Köln, Geschäftsstelle Frechen …… U4 

Meroh Getränke ……………………………… 16 

Nelles GmbH, Nutzfahrzeug-Service …………… 51 

NetCologne …………………………………… 28 

Ohrem Mineralöle ……………………………… 16 

Orden Bley …………………………………… 60 

Perspektive für Frechen ………………………… 42 

Privatbrauerei Gaffel Becker & co. OHG ………… 5 

Quarzwerke GmbH …………………………… 10 

Rechtsanwälte Hering, Zimmermann & Kollegen … 30 

Reklame Tybi ………………………………… 40 

Restaurant Kolpinghaus ………………………… 53 

Restaurant Schützenhaus ED & Boys …………… 12 

RheinEnergie AG ……………………………… 45 

roenevent ……………………………………… 46 

RWE …………………………………………… 32 

SPD Frechen …………………………………… 18 

Textilpflege Manthey …………………………… 56 

Ulrich-Apotheke ……………………………… 26 

Zurich Versicherung …………………………… U3
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Preis o.k.

Schmitz. Ihre Druckerei.
info@schmitzdruckt.de

Freiheitsring 132 
50226 Frechen 
Tel. 0 22 34 / 95 69 69

Papier
o.k.o.k.

Druck

o.k.
Satz

Entwurf
o.k.



Viel Spaß in der
fünften Jahreszeit

Gerne beraten wir Sie:

Telefon 02233 708023 
agentur zimmermann@zuerich de

Gebietsdirektion  
 Robert Zimmermann

Gerne beraten wir Sie:

Telefon 02233 708023 
 agentur.zimmermann@zuerich.de

Gebietsdirektion  
 Robert Zimmermann



Weil‚s
wichtig ist.
Zusammen jeck.
Wir unterstützen die Karnevalsvereine
und das Brauchtum in unserer Region.

ksk-koeln.de

Weil’s um mehr als Geld geht.




